CONTROL DE SUMAS

CAPITULO VI. COOPERACION INTERNACIONAL

Preg.

Preg.

6.2

6.4.6

6007 + 6008 = 6009 = 6010 + 6011+ 6012 + 6013 + 6014
6015 + 6016 = 6017 = 6018 + 6019 + 6020 + 6021 + 6022
6023 + 6024 = 6025 = 6026 + 6027 + 6028 + 6029 + 6030
6031 + 6032 = 6033 = 6034+ 6035+ 6036+ 6037+ 6038
6039 6040 6041 6042 6043 6044 6045 6046

7055 + n = 7059

CAPITULO VII. VIALIDAD

Preg.

Preg.

Preg.

7.2

7.3

7.9

7008 + 7009 = 7010 = 7011+ 7012+ 7013 + 7014+ 7015
7016 + 7017 = 7018 = 7019 + 7020 + 7021 + 7022 + 7023
7016 + 7017 = 7018 = 7019 + 7020 + 7021 + 7022+ 7023
7024 + 7025 = 7026 = 7027 + 7028 + 7029 + 7030+ 7031
7032 + 7033 = 7034= 7035+ 7036+ 7037+ 7038+ 7039
7040 + 7041 = 7042 = 7043 + 7044 + 7045+ 7046 + 7047
7048 + 7049 = 7050 = 7051 + 7052 + 7053 + 7054+ 7055
7056 + 7057 = 7058 = 7059 + 7060 + 7061 + 7062 + 7063

7187 7066 + 7071 + 7076 + 7082+ 7087 + 7072+ 7098 + 7103 + 7108 + 7113 + 7118 + 7123 + 7128 +
7188 7067 + 7072 + 7077 + 7083 + 7088 + 7093 + 7099 + 7104 + 7109+ 7114+ 7119+ 7124+ 7129+
7189 = 7068 + 7073 + 7078 + 7084 + 7089 + 7094 + 7100+ 7105+ 7110+ 7115+ 7120+ 7125+ 7130 +
7190 = 7069 + 7074 + 7079 + 7085+ 7070+ 7095+ 7101+ 7106+ 7111+ 7116+ 7121+ 7126+ 7131 +

7285 +
7286 +
7273 +
7274 +

= 7285
= 7290
= 7297
= 7298
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6.4.10

6.5

Debe escogerse dos respuestas positivas codigo (1) de las 4 alternativas posibles. En el caso de elegirse la opcidn "Otro especifique", debera
abrirse un campo para ingresar informacién. 50 caracteres para ingreso.

De ser el caso que exista dos respuestas positivas, debera permitir registrar informacion en la preg. 6.2 por cada una de las estructuras
organizacionales.

Si escoge 2 respuestas positivas pase a la preg. 6.2

Si escoge una sola respuesta cddigo (1), pase a la pregunta 6.1.1

Si escoge cddigo (2) en la pregunta 6.1.1 registre informacion en la pregunta 6.1.2

3 digitos numérico, informacidn obligatoria, ya que en la pregunta 6.1 siempre existird una o dos respuestas positivas.
"Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar informacion. 200 caracteres para ingreso.

500 caracteres (6.3.2) 4 digitos enteros (6.3.3)

Debe escogerse una sola respuesta cédigo (1, 2,3 04)

"numeral 4 Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar informacién. 50 caracteres para ingreso.
Debe escogerse una sola respuesta cddigo (1, 2 0 3)

"numeral 3 Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar informacidn. 50 caracteres para ingreso.

Se debe describir el objetivo estratégico al PDOT por cada intrumento registrado, 500 caracteres.

Debe permitir desde la preg. 6.3.1 se pueda seguir agregando mas informacién.

800 caracteres (6.4.1y 6.4.10); 9 digitos enteros y 2 decimales (6.4.6); (6.4.8 (rango maximo afio 2017) 4 digitos enteros (6.4.9)
Debe desplegarse el campo (Ver anexo 8) y debe permitir seleccionar uno o varios literales.

Debe desplegarse el campo (Ver anexo 8) y debe permitir seleccionar uno o varios literales, en el caso de elegirse la opcién " OTRO
ESPECIFIQUE", debera desplegarse un campo para ingresar informacion. 100 caracteres para ingreso de informacion.

Se debe describir el nombre del cooperannte por cada proyecto registrado, 100 caracteres.

Se debe describir el pais por cada proyecto registrado, 100 caracteres.

Debe desplegarse el campo (Ver anexo 8) y debe permitir seleccionar uno o varios literales, en el caso de elegirse las opciones " GOB
CENTRAL"y " OTRO ESPECIFIQUE", deberd desplegarse un campo para ingresar informacion. 300 caracteres para ingreso por cada una
de las opciones.

Obligatoriamente debe haber informacion
Debe permitir desde la preg. 6.4.1, se pueda seguir agregando mds informacion.

Si 6060 codigo = 2, bloquear 6061-6066 y contintie con el siguiente literal
Si 6067 codigo = 2, bloquear 6068-6073 y continle con el siguiente literal
Si 6074 codigo = 2, bloquear 6075-6080 y continte con el siguiente literal
Si 6081 codigo = 2, bloquear 6082-6087 y continle con el siguiente literal
Si 6088 cddigo = 2, bloquear 6089- 6094 y continte con el siguiente literal
Si 6095 codigo = 2, bloquear 6096-6101 y continte con el siguiente literal
Si 6102 cddigo = 2, bloquear 6103-6108 y continte con el siguiente literal
Si 6109 codigo = 2, bloquear 6110-6115 y continte con el siguiente literal
Si 6116 codigo = 2, bloquear 6117-6122 pase al siguiente capitulo

CAPITULO IX VIALIDAD
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Preg. 7.2
Preg. 7.2 literal e
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Preg. 7.5 Intalaciones

Preg.7.5.1

Preg.7.5.2

Preg. 7.5 equipamiento y maquinaria

Preg.7.5.3
Preg.7.5.4
Preg.7.5.5

Preg. 7.5 Instrumentos

Debe escogerse dos respuestas positivas codigo (1) de las 5 alternativas posibles. En el caso de elegirse la opcion "Otro especifique", debera
abrirse un campo para ingresar informacién. 50 caracteres para ingreso.

De ser el caso que exista dos respuestas positivas, debera permitir registrar informacion en la preg. 7.2 por cada una de las estructuras
organizacionales.

Si escoge 2 respuestas positivas pase a la preg. 7.2; en el caso que una de las respuestas sea opcion empresa publica, deberd desplegarse un
formulario adicional para el registro de toda la informacion de esta estructura organizacional.

Si escoge una sola respuesta codigo (1), pase a la pregunta 7.1.1

Si escoge cddigo (2) en la pregunta 9.1.1 registre informacion en la pregunta 7.1.2

3 digitos numérico, informacidn obligatoria, ya que en la pregunta 9.1 siempre existird una o dos respuestas positivas.
"Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar informacion. 200 caracteres para ingreso.

Si 7064 cdédigo = 2, bloquear preg. a.1, a.2 a.3 y continte con el siguiente literal
Si (al) 7065 codigo = 2 bloquear 7066-7069 y continue con el siguiente subliteral
Si (a2) 7070 cddigo = 2 bloquear 7071-7074 y continde con el siguiente subliteral
Si (a3) 7075 codigo = 2 bloquear 7076-7079 vy continle con el siguiente subliteral
Si 7080 codigo = 2, bloquear preg. b1, b2, b3 y continde con el siguiente literal

Si (b1) 7081 cddigo = 2 bloquear 7082-7085 y continle con el siguiente subliteral
Si (b2) 7086 cddigo = 2 bloquear 7087-7070 y continte con el siguiente subliteral
Si (b3) 7071 cddigo = 2 bloquear 7072-7095 vy continle con el siguiente subliteral
Si 7096 codigo = 2, bloquear preg. c1, c2, c3 y continte con el siguiente literal

Si (c1) 7097 cddigo = 2 bloquear 7098-7101 y continue con el siguiente subliteral
Si (c2) 7102 cédigo = 2 bloquear 7103-7106 y continue con el siguiente subliteral
Si (c3) 7107 cddigo = 2 bloquear 7108-7111 y continue con el siguiente subliteral
Si (c4) 7107 cddigo = 2 bloquear 7108-7111 vy continte con el siguiente subliteral
Si (c5) 7107 cddigo = 2 bloquear 7108-7111 y continue con el siguiente subliteral
Si 7112 cédigo = 2, 7113-7116 bloquear y continde con el siguiente literal

Si 7117 cddigo = 2, bloquear 7118-7121 y continle con el siguiente literal

Si 7122 cédigo = 2, bloquear 7123-7126 vy continue con el siguiente literal

Si 7127cdédigo = 2, bloquear 7128-7131 y continde con el siguiente literal

Si 7132cédigo = 2, bloquear 7133-7136 y continde con la siguiente pregunta

Si 7137 cddigo = 2, bloquear 7138-7141 y continte con la siguiente pregunta

Si 7142 cédigo = 2, bloquear 7143-7146 y continle con la siguiente pregunta

Si 7147 cédigo = 2, bloquear 7148-7151 y continte con la siguiente pregunta

Si 7152cddigo = 2, bloquear 7153-7156 y continde con la siguiente pregunta

Si 7157 cddigo = 2, bloquear 7158-7161 y continte con la siguiente pregunta

Si 7162 cédigo = 2, bloquear 7163-7166 y continle con la siguiente pregunta

Si 7167 cddigo = 2, bloquear 7168-7171 y continte con la siguiente pregunta

Si 7172 cédigo = 2, bloquear 7173-7176 y continle con la siguiente pregunta

Si 7177 cddigo = 2, bloquear 7177-7181 y continue con la siguiente pregunta

Si 7182 cédigo = 2, bloquear 7183-7189 y continte con la siguiente pregunta
7187 debe ser > 7188,7189,7170

500 caracteres (7.4.2) 4 digitos enteros (7.4.3)
Debe escogerse una sola respuesta cédigo (1, 2, 3, 405)
"numeral 5 Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar informacién. 50 caracteres para ingreso.

Debe escogerse una sola respuesta cddigo (1, 2 0 3)
"numeral 3 Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar informacidn. 50 caracteres para ingreso.
Se debe describir el objetivo estratégico al PDOT por cada intrumento registrado, 500 caracteres.

Debe permitir desde la preg. 7.4.1 se pueda seguir agregando mas informacién.

Si 7195 cddigo = 2, bloquear 7196 - 7197 y continue con la siguiente literal
Si 7198 cddigo = 2, bloquear 7199 - 7200 y continte con la siguiente literal
Si 7201 cédigo = 2, bloquear 7202 - 7203 y continue con la siguiente literal
Si 7204 cédigo = 2, bloquear 7205 - 7206 y continue con la siguiente literal
Para el literal Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar informacién. 100 caracteres para ingreso.

4 digitos enteros

Debe escoger una sola opcién codigos (1, 2 0 3)

Si 7211 bloquear cédigo 2 = 7212 - 7214 y continte con la siguiente literal
Si 7215 bloquear cédigo 2 = 7216 - 7218 y continte con la siguiente literal
Si 7219 bloquear cédigo 2 = 7220 - 7222 y continue con la siguiente literal
Si 7223 bloquear cddigo 2 = 7224 - 7226 y continue con la siguiente literal
Si 7227 bloquear cédigo 2 = 7228 - 7230 y continue con la siguiente literal
Si 7231 bloquear cédigo 2 = 7232 - 7234 y continte con la siguiente literal
Si 7235 bloquear cédigo 2 = 7236 - 7238 y continue con la siguiente literal
Si 7239 bloquear cddigo 2 = 7240 - 7242 y continte con la siguiente literal
Si 7243 bloquear cédigo 2 = 7244 - 7246 y continte con la siguiente literal
Si 7247 bloquear cédigo 2 = 7248 - 7250 y continue con la siguiente literal
Si 7251 bloquear cédigo 2 = 7252 - 7254 y continue con la siguiente literal
Si 7255 bloquear cédigo 2 = 7256 - 7258 y continue con la siguiente literal
Si 7259 bloquear cédigo 2 = 7260 - 7262 y continte con la siguiente literal
Si 7263 bloquear cédigo 2 = 7264 - 7266 y continue con la siguiente literal
Si 7267 bloquear cddigo 2 = 7268 - 7270 y continte con la siguiente literal
Si 7271 bloquear cédigo 2 = 7272 - 7274 y continte con la siguiente literal
Si 7275 bloquear cédigo 2 = 7276 - 7278 y continue con la siguiente literal
Si 7279 bloquear cddigo 2 = 7280 - 7282 y continte con la siguiente literal
Para el literal Otro especifique", deberd abrirse un campo para ingresar informacién. 100
4 digitos enteros

Debe escoger una sola opcién codigos (1, 2 o 3)

Debe escoger una sola opcidn codigos (1 0 2)

Debe escogerse una sola respuesta cddigo (1 o 2) en cada uno de los literales."literal Otro especifique", debera abrirse un
campo para ingresar informacién. 50 caracteres para ingreso.



